CALCOLI URBANISTICI
AREAPROGETTL S AVERIPRG (1) SUPERFICI DI PROGETTO
MCU. territoriale St = ~2800 (part.504) + 650 (part.89) + 25 (ENEL part. 89) +75 (part.1499) + 850 (part.424) + 125 (meta vicolo Menichino)= 4525 Mg AMV PALAZZINA 2 VOLUME DI PROGETTO PALAZZINA | PIANO TERRA PIANO TIPO=SUPERFICIE COPERTA DI PROGETTO
commerciale/residenza commerciale/residenza
MCU. fondiaria Sf = Amm~m+AM~MO+M~MOV\MV X 22,00 = 1206,70 mq (invariato rispetto al PAR approvato) PALAZZINA 1 - piano terra PALAZZINA 2 - piano tipo 7
Rapp. copertura RC = 50% = 1206,70x0,50 = 603,35 mq e ol vaiomey 11840 = : (A)- Superficie plano tema - palazzina 2 )
Studio Tecnico Associato . ‘ \ \ calcolo del volume) = I m@ (C)- Superiicie piano tipo - palazzina 2
via giuseppe paolini 17 - 59100 - PRATO tel. 0574.692639 fax 0574.469691 Indice fabbr. If =83 g : 1-7,60x10,30 = 78,28 mq 7,60 2,55 9,00
+15,90 P5 (res) (+15,35 ai fini del cop 2 -(8,50+5,96)x2,55/2 = 18,44 m -
Volume di PRG Vs = 8,3 x 1206,70 = 10015,61 mc ] | Calcolo del volume] |2 : ! 1x2,55/ d 1 - 18,00x10,00 = 180,00 mq
i J J 3-5,96x7,35 = 4381 mq 2 @ 2 -9,00x9,00 = 81,00 mq
e Altezza diPRG  Hrro = 15,50 m N 8 4-(7,35+4,32)x3,04/2 = 17,74 mq 52 " ® S 3 - (5,02x5,02)/2 = 12,60 m
c +12,85 P4 (res) +12,85 P4 (res) [ - > 3 VLXO, : q
)= N .0 | _ | = . , 5-(1,30x1,30)/2 = 0,84 mq ® =
S Superficie perm. Spmin = 25%Sf = 301,68 mq : : 6 - 4,10x0,90 = 3,69 mq - O 735 o M - mwwxmmw = WMM mg
5 R R  40+¢ \ _ S g . 2 -0,50x4,40 = 2,20 mq
S N | PARAMETRI DI PROGETTO +980 || P3 fres | 980 || P3 res) | 7-7,60+6,99)x0,62/2 = 4,52 mq - % @ 3 6 -0,15x1,50 = 0,23 mq
= (1) Superficie coperta di progetto Sc = mww,mo ma + wﬁ_ 9,56 ma = 599,36 mq < 603,35 Mg (*) ] ] T = 8 - (4,40+2,56)x1,84/2 = 6,40 mq TR Oy e ®
= . gy S ¥ g | S 7 - 4,40x8,66 = 38,10 mq b=126 | g ZN totale: 279,80 mq (residenza
.m "_ (2) Altezza di progetto blocco 2 H= 18,60 m (18,35 m ai fini del calcolo del Volume) (%) w75 || P2 ey N : vers || P2 ey N : 10 - (8,16+6,99)x1,18/2 = 8,94 mq o 180 h=1.27 2 BN 0 / %L ) : , q( )
© o K Altezza di progetto blocco 1 H=15,55m (15,35 m ai fini del calcolo del Volume) (%) == S 11 - (1,26x1,26)/2 = 0,79 mq RO % @ G, e 050
N o o . R : Q : totale: 221,55 mq (sup. commerciale) \ N P \
N - Volume totale di progetto V =9862,77 mc <10015,61 mc (¥ (+3.65qifinidel 4379 Pl (res) | | (+3,65aifinidel 4379 Pl (res) | | v
= ° < o . calcolo del volume) = o calcolo del volume) = > i— _ O
© c W (tav. 4) Superficie permeabile progetto  Sp = 302,32 mg > 301,48 mq | | 12-5,60x2,70 = 15,12 mq 3 G Q
) O Z Ui : _ _ g S 13-0.90x1,50 = 1,35 mq 8,66 Lo ) 10,00
C % m di cui: Spsemiperm. = 65,48 mq < 2/5Sp =120,67 mqg 000 +0.15 PT (comm) : 0,00 0,15, PT (comm) : 14-2,14x4,34 = 9,28 mq . :
2 % > Spverde = 237,80 mq > 3/5S5p =181,01 mqg I i I 15-1,30x2,90=3,77 mq
m - C _ _ totale vano scala: 29,52 mq (residenza)
®) O (3) Parcheggi privati progetto Spr =1038,28 mq > 1/10 Vries = 808,69 mq, 1 posto auto/appartamento
Ll = = - piano terra - piano fipo
@ ' (7) Superficie vendita Svend = 303,55 mq (art. 4 c. 1c DIgs 31/03/1998 n°114 - L. Bersani) Veomm AWWM%M@%Q%@&BV ! Awwa_lwwﬁm%w%mﬂé 177587 me . . PELAERA L pienel] | - WZE_ZE pene e |
.— G- wc—umi_n_m piano terra - UQ_QNN_BQ 1 (invariato rispetto al PAR approvato)
d . . . —
e (1) Superficie commerciale Sipcomm = 486,54 MQ | 810x16.50 = 133.65 m 8,10 10,50 @- Superficie piano tipo - palazzina 1
ANn (6) Superficie a parcheggio L.Bersani S =2310,20 mq > 1mg/Imgx Svend = 303,55 mq (art. 32 c. 5a R.U.) 5. mN 10x3 oo — 24 wo ma 9
o (6) Superficie a standard di progetto  Apu = 2630,61 M > (18ma/100me Vies + 80ma/100mg Sip.comm + 1ma/mqSvend) = 2148,42 mq Vies1 = (31 o“mommjog X : 5,35-3,65)m)+(34,86mq x wdm.:& =3866,09 mc 3-9,90x7,14 =70,67 mq 030 W- woowmdwowwouu@wﬁvw%% ma
(art. 32 . 2RU) (art. 32 ¢. 2 RU) (art. 32 c. 50 RU) (P.1°2° 3° 4° palazzina 1) (vano scala P.terra palazzina 1) 6 - : ~MNX._ \MNV\M — O\mo mq . / ’ ’ - ’ q
ot 7 - (7,68+4,32)x3,36/2 = 20,16 m 3~ (502¢5,02)/2 2 12,60 mq
Committenti " . . _ . Vies2 = (279,80mq x (18,35-3,65)m)+(29,52mq x 3,65m) = 4220,81 mc e e e b5 ot 4-1,30x2,80 = 3,64 mq
Roberto CAVERNI Superficie parcheggio pubblico  Spu =1569,52 mq (vedi tavola 5B) res, ' g ' ' ' qxo, f£2V,.00 8 - (3,25+2,35)x0,90/2 = 2,52 mq B=5, 0.30x6.75 = 2.03
Emanuela CAVERNI (P.1°2° 3° 4° 5° palazzina 2) (vano scala P.terra palazzina 2) mv _ AM MOXM MOV\M - M L.M 3Q h=0, B m -V, X0, m = 4, 30_
. ' ' . o o 6 - 0,30x6,80 = 2,04 mq
Paola Lucia GALLI (*) invariato rispetto al PAR approvato . . 10 - (6,61+4,26)x2,40/2 = 13,04 mq 2 O %0
Silvia CAVERNI Totale residenziale = 8086,90 mc 11 - (0,20%0,20)/2 = 0,02 mq - () b ‘ .
Donatella CAVERNI 17 \Mm+ ' 75)%0 AWM _ 559 h 3 totale: 319,56 mq (residenza)
Pacla GAVERNI o | - | | o | . Volume complessivo = 9862,77 mc - [5.28+5.75)x0,47/2 = 2,59 M (o defrare) © !
Ai soli fini dell'autocalcolo oneri: Superficie lorda variata da residence a residenziale: 279,80ma/piano x 5 piani = 1399,00 mg totale: 264,99 mq (sup. commerciale) 2
: 4 - (1,45x1,45)/2 = 1,05 mq °
Elaborati N 4 C ’ ’ 5-(1,27+0,32)x0,95/2 = 0,76 mq <
Calcoli Urbanistici Progetlisti | (6) | 12 - (4,55+3,56)x1,00/2 = 4,05 mq 570 :
Ing. Carlo Puggelli | vicolo del Menichino | CALCOLO SUPERFICIE A STANDARD 13 - (1,45+2,85)x1,40/2 = 3,01 mq 2 8
. i _ E > . 14-1,80x1,50 = 2,70 m ® . _ _ _
>q.0—J. _mmcm__m Ombﬂ._om__o — M W 2 m\ iiiiiiiiiiiiiiiiii .l“ 7 i wcvm;_n_m Q m._.Q—JQQ—‘Q. ._m B M mox._ @O — @ @L. Bm 9,90 : — _/ WCU oovmﬂ._.g @.T@ AMN@\mﬁYTw._ @tm@v mwﬂxwa _\jQ
A Hv N Z N ' ' : . 0,30
Tavola EPO4 | W 14,60 : @ 2 w 7 i 1 -14,60x52,50 = 766,50 mq 16 -3,75x4,55=17,06 mg @
m> o | v ” ° 2 - (16,70+14,60)x48,55/2 = 759,81 mq 17 - Gbm&h&xo‘mw\m =259 mq Sip.comm = [221,55 + 269,39]x0,9 = 441,85 mq
_ R m 120" m m “ 3- AONOmXQMOV\M = @ﬂ_m mqg totale vano scala: wbcm& mq A—.wm_ﬁwsNQv PT palazzina 2 (PT palazzina 1)
uglio 2016 m | _ 4 - (2,20x7,65)/2 = 8,42 mq
. _ | 5-(1,80x7.60)/2 = 6,84 mq (4) PIANO INTERRATO - 1:200 —
e | 6 - (0,55%9,75)/2 = 2,68 mq o \
IS | | i h AR 3
| | | | 7 - (0,70x19,60)/2 = 6,86 mq % % 9
. | | | 8- (19,60x21,95) = 430,22 mq 7 Gk, . Wo o . -
BN A Hv : 9 - (5,00x10,00) = 50,00 mq (da sottrarre cab. ENEL) 577 7 :
. | | | 10 .AQ 50x9 @ow = 74,25 BM ik oYY G5 N N T -
. ¥ _ | ' . _ k4 w 7 \\\\ %\\\ 22 LA, 0
L | | __ 11 - (0,75x22,90)/2 = 8,59 mq 0 0NN K ] et 2 @
N “_ 12 - (22,90x20,85) = 477,47 mq AN TN TN 7
” | ! | 13- (14,60x2,20) = 32,12 mq I sk 2k \\w‘
SN | | | 14- (20,85x2,50) = 52,13 007007775707 7 == - 2136
R _ __ (20.85x2,50) alN AR k4 \\\\\\\\\“ i - = nas D
T | | 15 - (4,00+3,70)x22,00/2 = 84,70 mq S m 773" 7 venotecnico 5 vy
W e _ _ _ 16 - (3,50+2,60)x22,00/2 = 67,10 mq (da sottrarre, privata) 7 W N \\ 2 7 7% \R\ 7, \ \ Y : - ‘
- | _ 000057557 Supericie a parchegi
L _ “ 17 - (8,25+10,10)x2,30/2 = 21,10 mq L \\\\\\\\\\\\k NT\\\}\\ - @ uperficie a parcheggi
IR _ < | " 18 - (8,00+9,80)x2,60/2 = 23,14 mq S et 7 3 oas )
, § < _ . 44 AL % | - 5,75x22,45 = 129,09 m
N ~ _ o _ “ A-5,15mqg (da sottrarre, privata) \\\\ \\\\\\\ 7 %\ 7 & 7y a
AN | < | \@ B-515m (da sottrarre, privat g AN Y 0 () 2-21,36x1,51 = 32,25 mq
s 0 B-515mg Pl AR A A .
W Z o ' p=075 . g 7 e % 22,86 3-(21,36+20,35)x1,00/2 = 20,86 mq
| . _ S totale: 2630,61 mq 850000
| | O LA | 2250 I A 3 ® . 4-3,19x20,35 = 64,92 mq
| " m S, \\x 7 w T3, Ry , : 5-(20,35+22,86)x2,51/2 = 54,23 mq
| 2 | di cui: N AN AXAY L 2 @ 6 - (21,30+22,86)x1,56/2 = 34,44 mq
. o “ A A _
3 _ W ; _ 2.7 W 77 - 7 -21,30x2,48 = 52,82 mq
T8 ” : 54,80+54,40)x9,30/2 = 507,78 7 \ - =
° ._ _ w rampe private di accesso ,, & : ﬁ vx / md \\ \ W “ \ N \ w 8-1 ._meA:Nm _ mNA@ mg
3 ol u carrabile al sottosuolo : 6 o vata di 6l \\wﬁb\%@\vn\ x N w “ J N (8) 9 -9,23x21,30 = 196,60 mq
3 3 ,, privara ai uso pubblico 7 10 - (21,30+22,93)x1,63/2 = 36,05 m
| _ 825 : : \ \MN\\ x w \ \ - A v = Q
, - _ o 577777 11 - (22,93+20,23)x2,70/2 = 58,27 mq
| | . | di cui %5 2777 7 12 - 20,23x1,60 = 32,37 mq
” _ 2 ! ARk, 1Romes 28 = 70
” | “ h | S - (11,00x28,20) = 310,20 mq w*&v\m w\w\\\\\\\\\\\\\\\\\\ww 13-18,23x4,38 = 79,85 mq
| | _ | | A \ S’ ww\\\\\\\w\\\\\w\\w\\\\\Q\ww“ 14-18,23x5.23 = 95,34 mq
. ,, __ . 74 277 2 15 - (3,90+3,10)x16,60/2 = 58,10 m
. | | o114 AAAN 777 : 90+3,10)x16, 10mq
L | | - | o e sy AL Bersan i 2 7 W\\\w\\\\\\\ GGA AN ® 16 - 3,50x11,60 = 40,60 mq
Wr | | | . . U. 77 ui\\\\\\\\\\\ \\m\\%\\m“ﬂ\\& 7 %C\\ m totale: 1038,28 mq
. 7 % &7
A | | ,,, woxmwm\m k7 A3
m _ _ | ,_ per dettaglio destinazione d'uso 99555 25 2y =77 w\:\\ / 21,30 N .
Mo 3 _ _ . “ superficie a standard vedi tavola n° 6 i AL 2o s A A N 3 (10 Verifica posti auto
T | | m | G570 7777 . :
| il | A &._mm A S D, n° 32 appartamenti
| N | _ T L e e e AN A \ ALY N
| | | | ~ 7 CPY L T 55, 0z . | -
NS _ _ - : SUPERFICIE FONDIARIA _ @@%@@W&% \\\N N “ 7 77, \\\\\\\\\\ = P n°® 32 posti auto + 2 posti auto per disabili
| zZ ol || . . -
] | | 3 S - iy :
, . S .m m., . Y vano fecnico MN
Ti- _ _ A . i + :
n & _ _ 8] | \Q\ \w«mm% \ \ \ \ \\\\L\\h\ \\\ filtro
| | 9 522257 7 s A
| ~,1,20 :
W N L. / Z 77 L .
L 12y 77757 - : @
3 ° b=0,55 b=0,70 r“*\ LM\“%\&%\W\“{ \\\\&&Mo\\“\ vano tecnico
o h=9,75 = 4 -
SPAZI PUBBLICI - SPAZI DI USO PUBBLICO e 2 % _
) b=1,80 \\ WJ\\ &\\\ \\\\\ Q\%xm\\\ o ‘ =
: o o : h=7.60 A AN f & (B =
D spazi da cedere all Amministrazione (parcheggi, giardini, percorsi): 2122,83 mq N\\@\\ ; ~ ©
"/, area estema al Piano da cedere all Amministrazione: 108,91 mq
______ spaii privati di uso pubblico: 507,78 mq 2 @
b=2,20
(conteggi vedi tavola 5A e 5B) Z - G > = 5> . ‘.« h=7.65 ANV SUPERFICIE DI VENDITA
S L (art. 4 c. 1c Digs 31/03/1998 n°114 - L. Bersani)
() ﬁ .. ..., ,,,, ,,,, ,... ,_.. _.._ _... Q meww Piano terra palazzina 2
... ,,,, | | | | | | .... ... 73] 269 [1.27] 3.0 208
i 35 8% 80
o 48,55 mw @ @ @ @ @
513
s @
« 1-6,39x5,13 = 32,78 mq
RAPPORTO SUPERFICI NETTE di cui al comma 4bis Art. 30 R.U. L8 w - Mwwﬁ +M‘mwwxw‘wm“w = m_wwm mq
-(/.,0l+4, XO, = , mg
g @ 4 - 4,20x3,20 = 13,44 mq
. PALAZZINA 1-P. 1°2°3° 4° - EXS, ‘
PALAZZINA 1 (piano 1°2° 3° 4°) PALAZZINA 2 (piano 1°) PALAZZINA 2 (piano 2°) PALAZZINA 2 (picno 3° 4° 5°) app. tipo 1 (25,57+3,29+13,87+5,51+16,34) = 64,58 mq 0,50 120 5 -0,50x3,80 = 1,90 mq
app. 1ipo 2 (32,50+4,55+14,43+4,65+13,86) = 69,99 mq S : totale: 87,26 mq
app. fipo 3 (22,79+2,70+5,19+14,15) = 44,83 mq ™ _
| - - app. tipo 4 (29,02+9,87+2,82+4,62+4,25+15,96) = 60,75 mg 5 @ 8 w ] Am\wﬁwmw XWMW\W _ me ma
220 27 890 050 2,69 225 380 225 959 totale piano tipo 240,15 mq (8 38)x2,69/ 27 Mq
0 o = e | el e \iu“‘ S R comers SSime Q330 . - !HTHJ n° 4 piani =>  totale P. 1°2°3° 4° 960,60 mq w ] Wm\wwmwawngmﬂ NMMO\ 2=7.64mq
| g comen e aaol HEE S Nm S 550 450 1o ol HEE ol e 1ol R gl e i 3.40 4ho B : ' - 3,70%6,65 = 24,60 mq
IR 7 S s I e o s L 5 MR T3 S it A R F—— 5 - 3,80x2,08 = 7,90 mq
ssimp. 9.0 &) cuimn. ozmm,%nmo.ga ﬂ,.@uwm - ﬂ.mwm_uw % mmﬁmmm m w.u.ww\,_wm ﬂ.mw_mj%o % m%}%mm m m m mw\wﬁmm ﬂ.mw_mj%o % .—O.—Q_Qn N°~ 00 BQ
B 225 Sy S - Lo T2 ‘ 1 LR | 1 PALAZZINA 2 - P. 1°
, N VR . i —— QIOW|=_ i L_J i - L | 'l i_J 1 app. tipo 1 (14,20+10,20+4,35+4,37+14,85) = 47,97 mq
. _— _ 120 o AR ' oo e e 120 8.35 - ﬁ ool m* e [t app. tipo 2 (31,01+3,06+9,00+11,30+6,53+14,40 ) = 75,30 mq Piano terra palazzing 1
g IR SIS LS R — . L i — — P EES = scagore g [ T W W app. tipo 3 (20,14+2,66+2,50+5,04+14,30 = 44,64 mq
e | ~ A o A D A S0 = (P o ° \ y app. tipo 4 (14,04+9,00+4,53+4,14+15,20) = 46,91 mq 7.00 - -
1 s mr N S P o Ml RN O AN S T gl ﬁ N SO totale piano 1° 214,82 mq y R a00 e o
M_H‘MM 2.85 ,l,,,__ 455mq \oo/,,oo /n.y \ — 1.40[]| 5.04mq nU. menﬁw 2.66mq /@ ERVEX ) T4 awwmm‘no..cﬁo _: /@ rw&,w, 2.35 740 S N /@ r.mfmw, 2,35 , - ’ ’
o _ﬂ v %, 0 28 [JLU i - ® %o " @mw\ m\oo — % " (©F - # - (©F - PALAZZINA 2 - P. 2° m © totale: 145,60 mq
il o S ® \ all e W/ MOX/ [, 2= “fiavondeto @wx oS0 ||I°F = w% e |°F app. tipo 1 (31,85+5,14+3,37+17,08+6,52 ) = 63,96 mq
? o > w0 e HE DA AN * g -y X 148 o Y X ° app. tipo 2 (23,85+6,12+3,67+1,90+12,92+14,00 ) = 62,46 Mq
420 o o | = S 7 ; %o # e # app. tipo 3 (25,18+6,04+14,0049,00+3,24+3,40+20,00+11,84) = 92,70 mQ
‘ bl IV ~ o ¢ P soppiomo 9 . osgiomo ¢ totale piano 2° 219,12 mq
| | geme : rence | e PR P N 7 L EEE am ) T Ham )
U 22 wall | PR S 5 wf HEE R 5 g FE OB b PALAZZINA 2 - P. 3° 4° 5°
8 o ke mﬁ 7 rom gl loa® . e g . 0800 e e g . 0800 app. tipo 1 (40,87+5,14+3,80+17,68+5,68+6,52+17,10) = 96,79 mq
0 5 ARGl e 8 400 1,80 oo | [ 340 pas V| T gl 340 2as [ T 2 app. tipo 2 (23,85+6,12+3,67+1,90+14,00+12,92) = 62,46 mq
| I T g o %_WH s dieE o | app. fipo 3 (22,00+4,20+1,80+6,04+12,58+14,00) = 60,62 mq 9 @)
430 ° NP totale piano tipo 219,87 mq <
g% 3R _um_ = . ST n° 3 piani => totale P. 3° 4° 5° 659,61 mq
Il _ TOTALE PALAZZINA 1 + PALAZZINA 2 2048,31 mq 14,00
32 appartamenti => 2054,15mq/32 = 64,19 mqg/app > 50 mq/app Svend = 87.26 + 70,69 + 145,60 = 303,55 mq




